- Заявление на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, с указанием лицевого счета получателя в отделении сберегательного  банка;

- паспорт получателя; 

- справка о составе семьи;

-  свидетельства о рождении всех детей;

- свидетельство о регистрации брака;

- выписки из трудовых книжек мамы и папы или трудовые книжки;

- справка из центра занятости;

- справка и места работы другого родителя, что он не пользуется отпуском по уходу за ребенком до 1,5 лет;

- для студентов очной формы обучения справка о не использовании отпуска по беременности и родам. 
- копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком (для лиц, уволенных в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организаций);
- справка о размере ранее выплаченного пособия по беременности и родам (и период выплаты), справка о размере выплаченного ежемесячного пособия по уходу за ребенком (для лиц, уволенных в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организаций);
- копии документов, подтверждающих статус, а также справка из территориального органа Фонда социального страхования РФ об отсутствии регистрации в качестве страхователя и о неполучении ежемесячного пособия по уходу за ребенком – для индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов;

- если один из родителей не является жителем Вейделевского района, то необходимо предоставить, справку из социальной защиты по месту постоянной прописки другого родителя, о не получении ежемесячного пособия по ходу за ребенком до 1,5 лет.

